

ДО ШІСТДЕСЯТИРІЧЧЯ З ДНЯ НАРОДЖЕННЯ ЧЛЕНА-КОРЕСПОНДЕНТА АН УКРАЇНИ М. Й. ЯДРЕНКА

16 квітня 1992 року виповнилося 60 років Михайлу Йосиповичу Ядренку, члену-кореспонденту АН України, доктору фізико-математичних наук, професору, завідувачу кафедрою теорії ймовірностей та математичної статистики Київського університету ім. Тараса Шевченка.

Михайло Йосипович веде інтенсивну роботу в області теорії ймовірностей. Основний напрямок його досліджень – теорія випадкових полів. У цій галузі він одержав ряд ґрунтовних результатів, які зіграли важливу роль в становленні теорії випадкових полів як математичної дисципліни. М.Й. Ядренко також виконав цілий ряд важливих досліджень у галузі прикладної теорії ймовірностей (оптимальні методи профілактики і контроль якості продукції, статистичне моделювання шумів у напівпровідниках, статистичний аналіз датчиків випадкових чисел, статистичні задачі теорії надійності, статистичні моделі розподілів із випадковою інтенсивністю).

М.Й.Ядренко – автор більше 200 наукових робіт, у тому числі монографій, 22 підручників та учбових посібників. Монографія "Спектральна теорія випадкових полів" (1980) відзначена премією Мінвузу УРСР та перекладена в США (1983). Він співавтор підручника з теорії ймовірностей та математичної статистики для університетів і збірника задач з теорії ймовірностей.

Багато уваги Михайло Йосипович приділяє залученню талановитої молоді до науки. Він підготував 6 докторів і 34 кандидати наук. М.Й.Ядренко один із керівників семінару з теорії ймовірностей при Київському університеті, заступник відповідального редактора міжвідомчого збірника "Теорія ймовірностей та математична статистика", голова науково-методичної комісії з математики при Міністерстві народної освіти України.

Велике значення Михайло Йосипович наділяє пропаганді математичних знань серед школярів, організації математичних олімпіад. Він відповідальний редактор науково-популярного щорічника "У світі математики", який видається з 1970 року, голова ради заочної фізико-математичної школи при Київському університеті, голова журі Української олімпіади. Опублікував 20 учбових посібників для учнів середніх шкіл.

М.Й.Ядренко продовжує плідну наукову та педагогічну діяльність. Побажаємо йому доброго здоров'я та багатьох нових творчих успіхів.



РЕДКОЛЕГІЯ УКРАЇНСЬКОГО МАТЕМАТИЧНОГО ЖУРНАЛУ